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ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, AMPLIADA, DO CONSELHO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO (CTA) DO NÚCLEO DE TELEVISÃO E RÁDIOS UNIVERSITÁRIAS (NTVRU) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO (UFPE), REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2020.

                Às nove horas e quinze minutos, do dia quinze de outubro, do ano de dois mil e vinte, por meio da plataforma digital Zoom, deu-se início à reunião do Conselho Técnico-Administrativo sob a presidência do Prof. Marco Mondaini (Diretor do NTVRU), com a presença dos seguintes servidores: Caio Cagliani (Chefe da Seção de Operações de TV); Marco Da Lata (Coordenador da Rádio FM); Kéthuly Góes (Coordenadora de Jornalismo); Kátia Chacon (Coordenadora de Gestão Organizacional); Hélder Vieira (Coordenador de Produção); Clara Angélica (Assessora de Articulação e Fomento); Sérgio Farias (Chefe da Seção de Suporte e Manutenção); Sílvio Bezerra (Coordenador de Programação); Kátia Brito (Gerente de Orçamento e Compras) Catarina Apolônio (Substituindo a Prof.ª Paula Reis - Coordenadora da Rádio Paulo Freire); Paulo Alves (Gerente de RH); Leonardo Santos (lotado na secretaria); Gyselle Silva; Juarez Junior; Josimar Parahyba e Denia Ramos (Secretária do NTVRU), secretariando esta reunião. 01. PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO: dando início à reunião, o presidente iniciou informando que houve algumas mudanças na composição dos grupos e propôs que as comissões tenham, em média, três integrantes, no mínimo dois e no máximo quatro servidores, gestores ou não gestores e que os nomes sejam afins com suas áreas de atuação. Alguns integrantes expuseram seus motivos para mudarem de comissão. Denia Ramos sairá do grupo por problemas pessoais. Kéthuly entrará em contato com Ana Clara e Clara Angélica com Thaysa a fim de sondar o interesse em participarem dos trabalhos das comissões, em suas respectivas áreas. Houve uma junção da comissão de Articulação com a Sociedade Civil e com a Comunidade Acadêmica da UFPE e a comissão Rede de Comunicação Pública e TVs Públicas, sendo denominada de Articulação com a Sociedade Civil, com a Comunidade Acadêmica e TVs Públicas. O grupo de Financiamento e Captação de Recursos passará a ser formado por Kátia Brito e Leonardo Santos, o de Infraestrutura e Tecnologia está composto por Paulo Gonçalves, Sérgio Farias e Danilo Carvalho, a de Conteúdo e Programação das Rádios, Marco da Lata, Catarina Apolônio e Alexandre César; de Conteúdo e Programação da TV, Silvio Bezerra, Hélder Vieira, Josimar Parahyba e Kéthuly Góes; de Articulação com a Sociedade Civil, com a Comunidade Acadêmica e TVs Públicas, Marco Mondaini e Clara Angélica; da Internet e Mídias Digitais, Caio Cagliani, Juarez Junior e Iuji Tani e de Recursos Humanos Kátia Chacon, Paulo Alves e Gyselle Silva. O presidente sugeriu que cada comissão elabore de 03 a 05 objetivos/metas, dividindo os objetivos (qualitativos) e metas (quantitativas), a partir de hoje até 15 de novembro. De 16 a 27 de novembro serão divulgadas as propostas para um documento único para análise dos servidores. Houve consenso em alterar o dia da Assembleia Geral, que seria 01 de dezembro para o dia 09 de dezembro de 2020. O presidente solicitou que cada comissão se organize em relação a eventuais férias de servidores, bem como as melhores datas para se reunirem para discussão. O presidente Mondaini solicitou a Paulo Alves que elabore um modelo único de planilha vazia, para cada comissão, constando objetivo, meta, ação, responsável e prazo e enviar até a próxima segunda-feira. A pauta foi discutida e aprovada por unanimidade. 02. INFORMES: a) o presidente comunicou que recebeu uma ligação do diretor da TV Cultura de São Paulo, apresentando 2 propostas de parceria com a TV Universitária: a primeira seria um termo de cooperação e a segunda, uma substituição da TV Brasil pela TV Cultura, como cabeça de rede. O presidente Mondaini sugeriu marcarmos uma outra reunião, tendo como ponto único de pauta a discussão sobre essa proposta, para o dia 29 de outubro, às 9 horas. Kéthuly sugeriu que fosse visto o contrato com a TV Brasil. Kátia Chacon vai encaminhar o mesmo, digitalizado, para os membros do CTA. b) Kátia Chacon apresentou o novo servidor Leonardo Santos, que está lotado na secretaria do Núcleo. E, nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião, às 11h e 50min. Recife, 15 de outubro de 2020. Denia Ramos (Secretária).
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